

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 24.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005893251

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Altavant Sciences GmbH, Basel**

Altavant Sciences GmbH (Altavant Sciences LLC) Viaduktstr. 8 4051 Basel

Altavant Sciences GmbH, in Basel, CHE-429.768.526, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 131 vom 10.07.2023, Publ. 1005791202). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Altavant Sciences Holdings Limited (Company Number 11007316), in London (GB), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sumitomo Pharma Switzerland GmbH (CHE-330.400.601) [ CH-270.4.005.333-0], in Basel, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 7403 vom 21.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 131, Datum: 10.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt